
Notulen vergadering Dorpsraad Ell, 10 juli 2017 

Aanwezig: Hans, Fons, Frans, Theo, Marnix en Joris. 
Afwezig met afmelding: Fer. 
    

1. Frans opent de vergadering en zal deze vanavond voorzitten. 
 

2. Goedkeuring notulen vergadering d.d. 12 juni 2017. 
De notulen van de vergadering van 12 juni worden goedgekeurd en zullen via de site 
gepubliceerd worden.  

 
3. Behandeling actiepuntenlijst: 

Oprichten en instelling werkgroep Kermis. De organisatie van de kermissen ligt bij de 
Stichting Traditionele Kermisorganisatie. Hiermee worden vanaf 2017 door de gemeente 
dan ook geen inschrijvingen meer geregeld. Dit betekent dat voornoemde stichting zelf in 
de dorpen de kermis gaat organiseren. Zij zelf zullen zorgen dat de nodige attracties op 
de kermis in de dorpen aanwezig zullen zijn. Vanuit de stichting is duidelijk de behoefte 
uitgesproken om samen met de dorpen een leuke kermis te organiseren. Hans en Frans 
zullen zo snel mogelijk contact op te nemen met de stichting om voor een ieder een 
lucratief en winstgevend evenement te organiseren.  

Er wordt een enquête door JWE, KVW en Basisschool opgesteld. Frans informeert bij 
Alex van Roij naar de stand van zaken. De uitkomsten van de enquête zullen 
vervolgens, door Frans en Hans, worden voorgelegd aan de Stichting Traditionele 
Kermisorganisatie. 
Dossier velling en herplant bomen volgen en eventueel acties hierop ondernemen, o.a. 
alternatieve plantlocatie i.p.v. Ellenhof richting Joris benoemen. 
Tijdens deze bestuursvergadering hebben we aan Joris onze eerste voorkeur, voor een 
geschikte plantlocatie, kenbaar gemaakt. Fer gaat hier een vervolg actie op ondernemen. 
We hebben een uitnodiging ontvangen om aanwezig te zijn tijdens het aanbieden van een 
petitie door ‘Samen Verder’ aan de heer Jules Coenen, directeur Rabobank Weerterland 
en Cranendonck. Dit zal zijn op vrijdag 30 juni om 13.30 uur.  
Fer is hierbij, namens de Dorpsraad, aanwezig geweest.  
IKL subsidieregeling mogelijk inzetten voor de Jan Govaertsbrug, vervolgactie 
ondernemen richting het Waterschap en gemeenten Leudal en Weert. 
Er zijn maar liefst 150 aanvragen binnen gekomen voor deze regeling. In overleg met 
Waterschap Limburg wordt bekeken of de brug verhoogd kan worden zodat deze ook te 
gebruiken is bij hoog water. Marnix zal informeren naar de stand van zaken.  
Buurtpreventie WhatsApp. 
Marnix zal nagaan waar er binnen Ell nog witte vlekken zijn. Mogelijk is er nog extra 
publiciteit gewenst, via Kontaktblad, VIA Leudal en 3ML. Theo kan hier behulpzaam bij 
zijn. Op de site van de Dorpsraad staat ook alle benodigde informatie. Marnix zal aan de 
coördinatoren dit aanbod voorleggen. 
DOL op 21 juni.  
Fer en Frans hebben hier aan deelgenomen. De meningen en reacties over de 
vrijwilligerswaardering waren verdeeld. Dit krijgt een vervolg via de gemeente. De 
communicatie tussen de dorpsraden en gemeente is voor verbetering vatbaar. Het 
participatieproces binnen het DOL heeft meer tijd nodig. Fer heeft het aanbod gedaan om 
de volgende keer het DOL in Ell te laten plaatsvinden. 
Extra punt; Comité Goede Doelen Ell. Theo zal informatie inwinnen bij het Comité Goede 
Doelen Ell over een onlangs gehouden collecte in Ell van de Stichting Alzheimer 
Nederland. Daar zijn vragen en onduidelijkheden over ontstaan. 

 
4. Ingekomen post:  

 Mail van Fred Geris, secretaris Dorpsraad Roggel, secretaris a.i. DOL, Uitnodiging en 
agenda DOL overleg 21 juni 2017. Fer en Frans hebben deelgenomen. Zie ook 
actiepuntenlijst. 

 Mail van Petra Leunissen, beleidsmedewerker sociaal domein Gemeente Leudal, 
ontvangen via Joris Snoeren, op dinsdag 4 juli 2017, van 13.30 uur tot 15.00 uur 
worden de ambitieboeken gepresenteerd door leerlingen van scholengemeenschap 



St. Ursula Horn en aangeboden aan het college. De locatie is het gemeentehuis van 
Leudal. De leden van de dorpsoverleggen/dorpsplatforms zijn hierbij van harte 
welkom. Een uitnodiging met meer informatie en het programma volgt nog. 
Uitnodiging presentatie ambitieboeken ontvangen op 26 juni 2017. In verband met het 
feit dat het bestuur bestaat uit mensen die nog deel uit maken van het arbeidsproces, 
hebben we besloten hier geen gebruik van te maken. Het is een bijeenkomst, 
overdag, tijdens een doordeweeks tijdstip. Theo heeft een afmelding verzonden. Joris 
geeft aan dat er over de presentatie nog de nodige publiciteit zal zijn.  

 Mail van Joris Snoeren met PowerPoint presentatie van Peter Stevens van 21 juni 
vertoond tijdens het DOL over fietsplan. Nemen we ter kennisneming aan. Wij vinden 
de initiatieven en ideeën positief. 

 Mail van Fred Geris, secretaris Dorpsraad Roggel, met de notulen van de 
vergadering, DOL in Kelpen-Oler, d.d. 21-06-2017. Daarin ook een oproep voor 
kandidaten die de voorzittershamer van het DOL willen hanteren. Aansluitend mail 
van Richard Verheul, Wethouder Sociaal Domein, Onderwijs en Volksgezondheid 
Gemeente Leudal, hij geeft zijn visie over het wel of niet lid kunnen zijn van een 
Dorpsplatform / Dorpsraad in combinatie met een politieke functie (College-, Raads- 
of Commissieleden). Een dubbelrol dus, bij het adviseren over zaken die in of ten 
aanzien van de eigen kern spelen of gaan spelen.  

 Mail van Joris Snoeren met informatie stand van zaken Glasvezel in het buitengebied. 
Nemen we ter kennisneming aan. 

 Mail van Joris Snoeren, namens Jack Wolter, beleidsmedewerker ruimtelijke 
ontwikkeling & volkshuisvesting \ DURP-coördinator gemeente Leudal. 
Ontwerpbestemmingsplan "Woonkernen Leudal 2017" ter inzage! De vraag aan de 
Dorpsraad is om mogelijke onvolkomenheden zo veel als mogelijk uit het plan te 
filteren, voordat het aan de gemeenteraad ter vaststelling wordt aangeboden (volgens 
planning in de raadsvergadering van 14 november 2017). Hans kijkt er in ieder geval 
naar. Ook de andere bestuursleden, zullen er aandacht aan schenken. Komt in de 
september vergadering aan de orde. 

 Mail van Joris Snoeren, over de Stichting Traditionele Kermisorganisatie. Zie 
actiepuntenlijst. 

 Mail van Joris Snoeren, namens Ingrid Kuijpers, beleidsmedewerker veiligheid 
gemeente Leudal, aanbod informatiebijeenkomsten veiligheid, onderwerpen; 
Woninginbraken/babbeltrucs & Brandveilig leven. Dit aanbod is gedaan aan 
seniorenverenigingen, dorpsraden en buurt coördinatoren. Theo zal informeren bij de 
Seniorenvereniging of zij van dit aanbod gebruik gaan maken. 

 Mail van Leon Kiggen, daarin de resultaten van de verkeerstelling verzonden door 
Peter Stevens, gemeente Leudal. De snelheden liggen heel vaak hoger dan de 
toegestane snelheid van 60 km per uur. Feit is dat de weg gebruikt wordt door zowel 
fietsers als automobilisten. Het is geen racebaan, maar daar lijkt het vaak wel op. 
Theo zal Leon Kiggen informeren over de brief aan alle politieke partijen in de 
Gemeente Leudal, met input en Ideeën voor het verkiezingsprogramma. Daarin is o.a. 
aandacht voor onveilige verkeerssituaties. Op de Baldersstraat stellen wij snelheid 
remmende maatregelen voor, in de vorm van drempels of straatjuwelen. 

 
5. Stand van zaken werkgroepen.  

Werkgroep Communicatie en PR: Theo heeft concept brief opgesteld met daarin een 
wensenlijstje voor alle politieke partijen als input voor de op te stellen 
verkiezingsprogramma’s. Er zijn nog wat aanvullingen. Theo zal de aangepaste versie 
laten plaatsen op de site en sturen naar de politieke partijen. Joris zal nog de adressen 
verstrekken. 

Nieuwsberichten op de website zouden eerder zichtbaar moeten zijn. Een oplossing is 
om bepaalde beheertaken te delegeren. Hans zou dit kunnen oppakken. Theo zal dit 
bespreken met webmaster Huub Sentjens. 
Werkgroep Wonen in oude Ellenhof: De informatiebijeenkomst op 9 juli over de Stichting 
Wonen Ell en de dorpscoöperatie is redelijk goed bezocht. De statuten liggen inmiddels 
bij de notaris. Naast een presentatie over de financiële startmogelijkheden waren er nog 
de nodige vragen over de risico’s bij een dergelijke investering. De oproep, dat er 30 % 
met geleend geld van de dorpsbewoners op tafel gelegd moet worden, heeft nog geen 
resultaat opgeleverd. Ook waren er bedenkingen of de jaarlijkse rentevergoeding van 3 



% wel haalbaar zijn. Voor de ouderen blijkt duidelijk de wens om er voldoende 
gelijkvloerse woningen van te maken. Positief is dat er al vier bestuursleden voor de 
Stichting Wonen Ell zijn. Binnenkort is er nog een bijeenkomst met de gemeente.  
Werkgroep Buitengebied: De voorzittersrol van de werkgroep wordt voortaan ingevuld 
door Marnix. In september zullen Fons en Marnix een gezamenlijke bijeenkomst met de 
werkgroepleden beleggen. 
 

6. Rondvraag. 
Joris: Er is een Groenfonds en een Fonds Maatschappelijk ontwikkelingen. Wellicht 
interessant voor de Werkgroep Buitengebied. 
Theo: Voorstel vergaderschema laatste kwartaal 2017 opstellen en rondsturen. 
 

7. Sluiting. 
 

 


